

**Odnosi s medijima**  
**Jorge Perez**  
+52 (81) 8888-4334  
mr@cemex.com

**Odnosi s ulagačima**  
**Eduardo Rendon**  
+52 (81) 8888-4256  
ir@cemex.com

**Osnosi s  
analitičarima**  
**Lucy Rodriguez**  
+1 (212) 317-6007  
ir@cemex.com



## **CEMEX SE NASTAVLJA BORITI PROTIV KLIMATSKIH PROMJENA I POTICATI INOVACIJE**

- CEMEX objavio svoje Integrirano izvješće: "Inovacije za bolji svijet"

**MONTERREY, MEKSIKO. 26. OŽUJKA, 2020.** – CEMEX, S.A.B. de C.V. ("CEMEX") (NYSE: CX) predstavio je svoje Integrirano izvješće za 2019. "Inovacije za bolji svijet", koje uključuje potpunu analizu CEMEX-ove strateške vizije, operativnih rezultata, korporativnog upravljanja i stvaranja vrijednosti na globalnoj razini. Izvješće stavlja naglasak na CEMEX-ovu novu strategiju borbe protiv klimatskih promjena i njegovu predanost poticanju inovacija u sektoru, omogućavanjem pristupa novim prilikama za stvaranje vrijednosti.

"Predanost održivosti predstavlja jedan od temelja naše poslovne strategije jer znamo da je održivost od ključne važnosti za stvaranje trajne vrijednosti. S globalnim pomakom prema Agendi 2030, prepoznavamo svoju odgovornost da se pridružimo zajedničkom djelovanju kako bismo nastavili pozitivno utjecati na svijet," rekao je Fernando A. Gonzalez, glavni izvršni direktor CEMEX-a. "Kako bismo ostali na čelu evolucije našeg sektora, jačamo inovacije s ciljem provođenja naše vizije izgradnje bolje budućnosti za sve naše dionike."

Među glavnim postignućima predstavljenima u CEMEX-ovom Integriranom izvješću za 2019. su:

- CEMEX-ovo predstavljanje nove strategije borbe protiv klimatskih promjena, koja opisuje tvrtkinu viziju napredovanja prema ugljično neutralnom gospodarstvu i učinkovitijeg zadovoljavanja sve veće potražnje društva, što uključuje ambiciozniju strategiju smanjenja emisija CO<sub>2</sub> za 35% do 2030.
- Da bi upotpunio svoju strategiju dugoročnom vizijom, CEMEX je postavio ambiciozan cilj – razvoj ugljično neutralnog betona do 2050. CEMEX vjeruje da će beton igrati ključnu ulogu u prijelazu na ugljično neutralno gospodarstvo.
- Tvrtka je ostvarila potrošnju alternativnih goriva od 28%, što je najviša stopa ostvarena u zadnjih pet godina. Uz to, energija iz obnovljivih izvora predstavljala je 30% energije korištene u proizvodnji cementa. Ova postignuća i drugi napori uloženi s ciljem smanjenja emisija omogućili su CEMEX-u da smanji svoje neto emisije CO<sub>2</sub> po toni cementnih proizvoda za 22% u odnosu na polazne vrijednosti iz 1990. godine.
- CEMEX je zabilježio nizak broj ozljeda na radu koje rezultiraju izgubljenim danima (LTI) u svom sektoru i ostvario napredak u većini zemalja u kojima posluje, pri čemu je 96% tvrtkinih operacija u svijetu zabilježilo NULA smrtnih ishoda i ozljeda na radu koje rezultiraju izgubljenim danima.
- Putem svoje inovativne platforme za rast koja obuhvaća programe zajedničke vrijednosti, CEMEX je nastavio surađivati sa zajednicama i lokalnim vlastima na rješavanju ključnih društvenih pitanja, od stambenog zbrinjavanja i nezaposlenosti do pristupa osnovnim

uslugama. Putem svojih raznih inicijativa odgovornog poslovanja, CEMEX je do sada pozitivno utjecao na preko 17,6 milijuna ljudi diljem svijeta, kreirajući zajedničku vrijednost i doprinoseći provedbi UN-ovih ciljeva održivog razvoja, posebice onih koji se tiču zaštite klime, očuvanja života na zemlji, održivih gradova i zajednica, industrije, inovacija i infrastrukture te dostojanstvenog rada i ekonomskog rasta.

CEMEX-ovo Integrirano izvješće za 2019. uključuje vanjsko revizijsko izvješće koje je sastavila tvrtka KPMG u skladu sa GRI standardima.

Kako biste saznali više o CEMEX-ovom Integriranom izvješću za 2019. posjetite: <http://www.cemex.com/IntegratedReport2019>.

Za više informacija o CEMEX-ovoj strategiji borbe protiv klimatskih promjena posjetite: [www.cemex.com/climate-action](http://www.cemex.com/climate-action).

CEMEX je globalni proizvođač građevinskog materijala koji nudi visokokvalitetne proizvode i pouzdane usluge. CEMEX ima bogatu povijest unaprjeđivanja dobrobiti onih kojima pruža usluge putem inovativnih građevinskih rješenja, unaprjeđenja učinkovitosti i ulaganja u promicanje održive budućnosti. Za više informacija posjetite: [www.cemex.com](http://www.cemex.com).

Pratite nas na: [facebook.com/cemex](https://www.facebook.com/cemex), [twitter.com/cemex](https://twitter.com/cemex), [instagram.com/cemex/](https://www.instagram.com/cemex/), [youtube.com/cemex](https://www.youtube.com/cemex)